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1. Решение: Если сгруппировать все натуральные числа от 1 до 1810 по 10 чисел, то в каждой десятке, вычеркнутыми окажутся по 2 числа, оканчивающиеся на 5 и 0. Произведение остальных чисел каждой десятки оканчивается на 6. Произведение любого количества чисел, оканчивающихся на 6, также оканчивается на 6. Таким образом, произведение всех натуральных чисел от 1 до 1810, кроме чисел, делящихся на 5, оканчивается на 6. Умножение полученного числа на 1811 не изменит этой цифры (6⋅1 = 1), а при умножении на 1812 получится число с 2 на конце. 
Ответ: цифрой 2 [image: ]
2.  Решение: Прямоугольник можно вырезать по диагонали. Докажем это.
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Пусть ABCD- квадрат, KLMN – искомый прямоугольник , у которого KL=1. Пусть AL=AK=x
По теореме Пифагора +=

2=1
= 
=  
LB=5-x=5 -
По теореме Пифагора
+=
+ =  * 2= (25 - )*2 50 -  +1= 51 - ;
=  , 200<225=, то . Значит, 51 -  >36.

 или  > 6.

Ответ: можно.
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